

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	Obec Lužná
Název malého projektu:	SETKÁNÍ - STRETNUTIE VALACHŮ BEZ HRANIC
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Setkání Valachů
Kód výzvy:	10/FMP/11b/N
Celkové výdaje malého projektu:	19 285,80
Požadovaná výše NFP:	16 392,93
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/11b/10/142
Hlavní přeshraniční partner:	Obec Nimnica
Další projektoví partneři:	

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:		Obec Lužná		
Sídlo:		230, Lužná, 756 11 Valašská Polanka		
Kraj:	Zlínský kraj	stát:	Česká republika	
IČ:	304077	DIČ:	CZ00304077	
Plátce DPH:	ANO	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	veřejný			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Bc.	Radka	Karásková		Starostka
Předmět činnosti žadatele:		Obec vykonává územní samosprávu spolu s přeneseným výkonem státní správy		

1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Adam	Pavlík	Ph.D.	Projektový manažer
Adresa pro doručování písemností:		467, Lidečko, 756 15		
e-mail:		Telefon / mobil:		
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Aleš	Lahoda		Vedoucí manažer
Adresa pro doručování písemností:		467, Lidečko, 756 15		
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Obec Nimnica		
Sídlo:		115, Nimnica, 020 71 Nimnica		
Kraj:		Trenčinský samosprávný kraj	stát:	Slovenská republika
IČ:		692344		
Sektor:		Verejný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Ladislav	Ďureček		Starosta
Adresa pro doručování písemností:		Nimnica 115, 020 71 Nimnica, Trenčinský samosprávný kraj		
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	SETKÁNÍ - STRETNUTIE VALACHŮ BEZ HRANIC
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Setkání Valachů
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	3 Rozvoj místních iniciativ
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Oblast podpory:	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reformem, lepší právní úpravy a kvalitní správy
Hospodářská činnost:	18 Veřejná správa
Typ území:	03 Venkovské oblasti (řidké osídlení)
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/> 9. posílení institucionálních kapacit a efektivitu veřejné správy	
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice			
(1)			
Region (NUTS II):	Střední Morava	Vyšší územní celek (NUTS III):	Zlínský kraj
Okres (NUTS IV):	Vsetín		
Obec:	Lužná		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice			
(1)			
Region (NUTS II):	západní Slovensko	Vyšší územní celek (NUTS III):	Trenčínský samosprávný kraj
Okres (NUTS IV):	Púchov		
Obec:	Nimnica		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

4. Popis malého projektu	
4.1 Stručný popis malého projektu	Cílem projektu je obnova, zachování a prezentace kulturního dědictví na území obcí Lužná a Nimnica. V rámci projektu dojde k vytvoření nového přeshraničního partnerství, které se zaměří na realizaci společných kulturně společenských aktivit, podporujících regionální identitu a zachování tradic na obou stranách hranice. Mezi aktivity projektu patří (vyjma povinných aktivit – řízení projektu, publicita projektu) dvě kulturně společenská setkání, jedno z nich se uskuteční v Lužné a druhé v Nimnici. Součástí projektu bude zpracování společného zpěvníku písní a budou pořizeny lidové kroje pro obec Lužnou. Projekt má pozitivní vliv na širokou cílovou skupinu osob a přispívá k tvorbě vazeb a sítí mezi obyvateli ve společném přeshraničním území Regionu Bílé Karpaty.

<p>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</p>	<p>Obec Lužná (VP) patřila v minulosti svým svérázným písňovým odkazem k nejvýraznějším obcím v celém údolí toku řeky Senice. Etnograficky spadá do oblasti jižního Vsacka. V 50. let. 20. st. zde čerpali sběratelé písní z celé Moravy. Za nejvýraznější můžeme pokládat primáše Zdenka Kašpara ze Vsetína (soubor valašských písní a tanců Jasénka) nebo členy souboru Vlajka Mládí – dnešního brněnského Javorníku). Díky jejich snažení se luženské písně, především ty taneční – luženská točená / valašská staly základním kamenem vystoupení souborů zabývajících se valašským folklorem. V roce 1895 se obyv. Lužné a sousední Val. Polanky účastnili Národopisné výstavy československé v Praze. Zde mj. zazněly svatební písně z obou vesnic a především čepení luženské nevěsty. V obci Lužná jsou do současnosti zachovávány mnohé lidové tradice a zvyklosti např. masopust, velikonoční pomlázka, mikulášská obchůzka apod., na jejichž zachování se podílejí zejména dobrovolníci (obyvatelé / zástupci a členové místních spolků, složek a organizací). V roce 1975 byla v obci založena dechová hudba Kotáranka, která zde působí dodnes.</p> <p>Obec Nimnica (HCP) se ve spolupráci s aktivními občany rovněž podílí na zachování a předávání tradic (např. fašang, dožínky apod.). V obci působí např. Nimničanka – ženské písně z Pováží nebo Trombitáši Štefánikovci - pastýřské písně z Púchovské doliny. Obec Nimnica etnograficky patří do oblasti Púchovská dolina, která navazuje na moravské straně na mikroregion Hornolidečko, do kterého spadá rovněž Lužná.</p> <p>VP a HCP zatím nerealizovali žádný společný přeshraniční proj. Cílem proj. bude vyjma podpory zachování, předání a prezentace kulturního dědictví rovněž tvorba nových přeshraničních kontaktů a vazeb mezi obyvateli. VP aktuálně připravuje realizaci dalších finančně náročných proj. (např. vybudování II. etapy cyklostezky BEVLAVA, propojující československé pohraničí, výstavbu chodníků apod.). Realizace proj. je podmíněna získáním NFP z FMP RBK.</p>
<p>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</p>	<p>KA1: ČR + SR; proj. tým (PT) bude řídit proj. dle legislativy a podmínek poskytovatele NFP, zodpovídat za dosažení cílů a výstupů proj. PT zajistí administraci související s přípravou, realizací, vyúčtováním, kontrolou a vyhodnocením proj. nebo jeho publicitou a udržitelností.</p> <p>KA2: ČR + SR; PT zabezpečí povinnou publicitu a propagaci proj; na webu VP a HCP, v tištěném zpravodaji obce Lužná a Nimnica, a výstupů proj.</p> <p>KA3: Poděkování za úrodu aneb Staroluženské dožínky a čepení nevěsty, ČR + SR; setkání pro 100 účastníků (60 z ČR, 40 z SR) v obci Lužná, zaměřené na prezentaci luženských dožínků, čepení nevěsty a luženských svatebních písní, představení sboru Luženky, dechové hudby Kotáranka, Nimničanky, Trombitášů atd. Za účelem zajištění realizace KA3 budou pořízeny lidové kroje pro obec Lužná, kt. budou využity při kulturně společenském programu. KA3 zahrnuje náklady na dopravu, občerstvení pro účastníky setkání po dobu konání akce a honoráře souborům. Z KA3 a KA4 budou pořízeny fotografie (cca 100 ks) a propagační video (cca 5-10 min).</p> <p>KA4: Roztančená Nimnice – Slovenský fašang a Luženský masopust společně, ČR + SR; setkání pro 100 účastníků (40 z ČR, 60 z SR) v Nimnici, kde proběhne masopustní průvod po obci s hl. postavami nimnického fašangu a luženského masopustu do místa, kde se uskuteční vystoupení a oficiální a kulturní / folklórní program. KA4 zahrnuje náklady na dopravu, občerstvení pro účastníky setkání po dobu konání akce a honoráře souborům. Z KA3 a KA4 budou pořízeny fotografie (cca 100 ks) a propagační video (cca 5-10 min).</p> <p>KA5: Písně z moravské Lužné a slovenské Nimnice, ČR + SR; zpracování společného zpěvníku písní (cca 30 písní za každou oblast) vč. shromáždění a přepsání notových záznamů a textů písní do digit. podoby, výroby průvod. textů, obsahu, zajištění a výběr ilustrací, popř. fotografií, grafické úpravy, předtisk. příprava vč. editace a korektur apod., výroba a tisk zpěvníků, budou využity v rámci KA3 a KA4.</p>

<p>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</p>	<p>Dle podmínek OP INTERREG V-A SR-ČR je délka udržitelnosti výsledků a výstupů proj. nejméně 5 let od finančního ukončení a schválení závěrečné zprávy proj. ze strany poskytovatele NFP., tj. nejméně do roku 2028.</p> <p>Po dobu udržitelnosti proj. budou prováděna pravidelná setkávání zástupců obcí, příp. obecních spolků, složek a organizací, střídavě na obou stranách hranice, a to v rozsahu min. 1x ročně. Stejně tak se budou pravidelně setkávat členové PT.</p> <p>Obec Lužná bude lidové kroje pořízené z NFP používat také při konání budoucích kulturně společenských akcí v obci v době udržitelnosti proj. Společný zpěvník písní, propagační video a fotografie budou rozděleny mezi oba partnery rovnoměrně, čímž budou tyto výstupy proj. veřejně přístupné na obou stranách hranice, budou informovat o přeshraničním partnerství, získané podpoře ze strany FMP RBK a budou tak přenášet inspiraci a příklad dobré praxe v celém přeshraničním území Regionu Bílé Karpaty. V případě úspěšnosti proj. lze zároveň předpokládat realizaci dalších společných přeshraničních proj. zaměřených na posílení vazeb a sítí mezi obyvateli, regionální identity nebo zachování a předávání tradic budoucím generacím na obou stranách hranice.</p> <p>Po dobu udržitelnosti bude zajištěna odpovídající propagace a povinná publicita všech výsledků a výstupů proj., tj. články na webu VP a HCP, tištěných zpravodajích obcí, označení hmotných výstupů proj. (kroje, video, zpěvník).</p>
<p>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</p>	<p>Za řízení proj. (KA1) zodpovídá proj. tým (PT). V jeho kompetenci bude příprava, administrace, realizace a udržitelnost proj. PT zodpovídá za dosažení stanovených cílů, výsledků a výstupů proj. PT je tvořen následujícími členy:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Bc. Radka Karásková, starostka obce Lužná (VP); oficiálně zastupuje PT, je iniciátorkou a garantkou proj., signatářka. b) pan Ladislav Ďureček, starosta obce Nimnice (HCP); zastupuje PT v SR, zodpovídá za koordinaci KA v SR, signatář. c) pan Aleš Lahoda, vedoucí proj. manažer (VPM); řídí PT a koordinuje KA proj., zodpovídá za celkové řízení a administraci proj., kontroluje plnění podmínek poskytovatele NFP. d) Mgr. Adam Pavlík, Ph.D, proj. manažer (PM); plní úkoly zadané VPM, podílí se na zajištění dílčích administrativních činností na proj., zodpovídá za realizaci KA, kontaktní osoba ve vztahu k poskytovateli NFP. e) paní Bronislava Brhlová, účetní VP; zodpovídá za vedení účetnictví a ekonomiku proj., vyřizuje a shromažďuje finanční / účetní doklady. <p>Výše uvedené osoby budou tvořit PT, kt. bude v době realizace i udržitelnosti proj. provádět pravidelná setkání střídavě na obou stranách hranice. Komunikace v rámci PT bude probíhat prezenční i distanční (a elektronickou) formou, tj. telefonicky, emailem, online konference atp. Prezenční setkání PT bude uskutečněno vždy před zahájením realizace dílčích KA proj. PT je z kapacitního hlediska dostatečný. Všichni členové PT mají zkušenosti s realizací investičních i neinvestičních projektů spolufinancovaných z národních či evropských programů. V případě personálních změn bude vždy zachován výše uvedený poměr členů PT.</p> <p>Do projektu budou zahrnuti tzv. realizátoři aktivit. Tito se budou podílet na přípravě a organizaci kulturně společenského programu jak na území VP, tak i HCP. Celkem budou za tímto účelem sjednány 2x DPP na tyto pracovníky / brigádníky.</p>

<p>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</p>	<p>Proj. se zaměří na shromáždění, obnovu / rekonstrukci a prezentaci kulturních a lidových tradic, zvyků a folklóru na území obcí Lužná a Nimnica. Obec Nimnica etnograficky náleží do oblasti Púchovská dolina, kt. navazuje na moravské straně na mikroregion Hornolidečko, do kt. náleží obec Lužná. Podle historických záznamů stála v místech dnešní Lužné valcha na výrobu sukna, kt. zde postavili „rumunští“ (valašští) pastýři právě z Púch. doliny, kt. až po dnešní Lužnou pásli své ovce. (v 17. a 18. st. byly obě obce majetkem stejného mocipána hraběte Illešházyiho), což obě oblasti spojuje. Obě vesnice navíc historicky patřily do valašských, tedy pastýřských obcí, sídlících relativně blízko sebe, ale které byly ovlivněny jinými historickými a kult. vlivy. Rozvinutou občanskou společností a bohatou kult. obou obcí dokazuje dodržování mnoha lidových zvyků, obyčejů a tradic do současnosti, a zároveň zájem o zachovávání či obnovu (zapomenutého) kult. dědictví obce Lužná (např. luženské čepení nevěsty z konce 19. st., Staroluženské dožínky), publikaci lidových písní z československého příhraničí či provedení společného československého průvodu masek s hlavními postavami nimnického fašangu a luženského masopustu.</p> <p>Jedná se o první společný proj. partnerů, tudíž je proj. cílen rovněž na tvorbu nových přeshraničních kontaktů a vazeb mezi obyvateli partnerských obcí. V případě úspěšnosti proj. lze předpokládat přípravu a realizaci dalších společných (ne)investičních proj.</p> <p>Mezi hl. důvody pro předložení žádosti o NFP z FPM RBK patří omezenost vlastních finančních zdrojů VP na realizaci předloženého proj. VP v současnosti řeší hned několik strategicky významných INV proj. (viz výše).</p> <p>Proj. má pozitivní vliv na posilování regionální identity, soudržnosti a sounáležitosti obyvatelstva a přispívá k zachovávání a zpřístupnění kulturního dědictví současným i budoucím generacím na obou stranách hranice. Proj. má pozitivní vliv na širokou cílovou skupinu osob a přeshraniční dopad.</p>
<p>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</p>	<p>KA1 - Řízení proj.; příprava, administrace, realizace a udržitelnost proj. je v kompetenci PT. Proj. zahrnuje náklady na VPM, PM, Realizátory aktivit 1, 2. (4x DPP).</p> <p>KA2 - Povinná publicita; PT zajistí propagaci a publicitu proj. vč. výstupů (kroje, video, zpěvník, společenských setkání apod.) v souladu s podmínkami defin. v příslušné řídicí dokumentaci OP INTERREG V-A SR-ČR. Publicita proj. bude na webu a v tištěných zpravodajích VP a HCP. Proj. nezahrnuje náklady na publicitu.</p> <p>KA3 - Poděkování za úrodu aneb Staroluženské dožínky a čepení nevěsty; setkání pro 100 účastníků (60 z ČR, 40 z SR) v obci Lužná. KA3 zahrnuje náklady na dopravu účastníků z Nimnice do Lužné a zpět vč. čekací lhůty, občerstvení pro účastníky společného setkání po dobu konání akce. Setkání bude provázeno kult. programem, na kt. vystoupí folklórní / lidové soubory jak z ČR, tak i SR (3x). V rámci KA3 budou pro obec Lužná pořízeny kroje (viz položkový rozpočet), kt. budou využity při konání akce (dožínky, čepení). Z kulturně společenské akce budou pořízeny fotografie (50 ks) a prezentační video (2,5-5 min).</p> <p>KA4 - Roztančená Nimnice – Slovenský fašang a Luženský masopust společně; setkání pro 100 účastníků (40 z ČR, 60 z SR) v Nimnici. KA4 zahrnuje náklady na dopravu účastníků z Lužné do Nimnice a zpět vč. čekací lhůty, občerstvení pro účastníky společného setkání po dobu konání akce. Setkání bude provázeno kult. programem, na kt. vystoupí folklórní / lidové soubory jak z ČR, tak i SR (3x). Z kulturně společenské akce budou pořízeny fotografie (50 ks) a prezentační video (2,5-5 min).</p> <p>KA5 - Písně z moravské Lužné a slovenské Nimnice; externí zprac. společ. zpěvníku písní (cca 30 písní za každou obec), tj. shromáždění a přepsání notových záznamů a textů písní do digit. podoby, výroby průvod. textů, obsahu, zajištění a výběr ilustrací, popř. fotografií, graf. úpravy, předtisk. příprava vč. editace a korektur apod., výroba a tisk zpěvníků ve formátu A5, paperback, 60-80 str., 400 ks.</p>

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	1352
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Cílovou skupinu (CS) proj. tvoří obyvatelé obcí Lužná a Nimnica. Na společném území žilo v roce 2022 celkem 1352 obyvatel. KA3 a KA4 se zaměří na uspořádání kulturně společenských setkání v ČR a SR. Tato setkání budou přístupná veřejnosti, tj. obyvatelům i návštěvníkům společného přeshraničního území. Proj. má pozitivní vliv na širokou CS osob vč. dětí a seniorů, kt. budou aktivními či pasivními účastníky kulturně společenských akcí. Společný zpěvník písní, propagační video a fotografie budou předány oběma partnerům, čímž dojde k prezentaci kulturního dědictví a přeshraniční spolupráce na obou stranách hranice. CS proj. bude pozitivně ovlivněna nejen možnou účastí na společných setkáních, ale také vybavením (kroje), zpěvníkem písní, fotografiemi či propagačním videem, kt. budou pořízeny v rámci proj. Proj. přispívá k tvorbě nových přeshraničních kontaktů, vazeb a sítí mezi obyvateli na území RBK.</p>		
Název cílové skupiny:	zaměstnanci místní a regionální samosprávy	Počet členů cílové skupiny:	0
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Není relevantní pro předložený projekt. CS proj. nejsou zaměstnanci místní a regionální samosprávy. CS proj. tvoří obyvatelé společného přeshraničního území (obcí Lužná a Nimnica).</p>		
Název cílové skupiny:	podnikatelské subjekty působící v přeshraničním regionu	Počet členů cílové skupiny:	0
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Není relevantní pro předložený projekt. CS proj. nejsou podnikatelské subjekty působící v přeshraničním regionu. CS proj. tvoří obyvatelé společného přeshraničního území (obcí Lužná a Nimnica).</p>		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.06.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.03.2023
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	10

7. Aktivita malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.

Partneři podílející se na aktivitě:	VP, HCP				
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů				
Projektová aktivita:	Řízení projektu				
Popis projektové aktivity:	<p>Řízení projektu (KA1); PT zodpovídá za přípravu, administraci, realizaci i udržitelnost proj., stejně tak za dosažení stanovených cílů, výstupů a přínosů proj. Obec Lužná (VP) zastupuje Bc. Radka Karásková, kt. je iniciátorkou, garantkou a signatářkou proj. Obec Nimnica zastupuje (HCP) pan Ladislav Ďureček, kt. koordinuje a řídí KA v SR a je rovněž signatářem proj. Manažery proj. budou pan Aleš Lahoda (VPM) a Mgr. Adam Pavlík, Ph.D. (PM), kt. budou mít na starost komplexní řízení a administraci proj. ve všech jeho fázích a vedení PT. Proj. zahrnuje DPP pro VPM a PM. Finanční manažerkou bude paní Bronislava Brhlová, účetní VP, kt. zodpovídá za vedení účetnictví a ekonomiku proj., vyřizuje a shromažďuje finanční / účetní doklady. V případě personálních změn bude vždy zachován výše uvedený poměr členů PT.</p> <p>Za proj. jako celek a jeho přínosnost je zodpovědný vedoucí partner (VP), kt. bude řídit a koordinovat veškeré KA na proj. Veškeré informace, smlouvy a doklady k proj. vč. finančních dokladů bude shromažďovat VPM, resp. finanční manažerka. Po dobu realizace proj. bude probíhat pravidelná komunikace mezi členy PT. Tato bude zahrnovat jak realizaci prezenčních setkání, tak i telefonickou a online komunikaci. Schůzka členů PT proběhne vždy před konáním jednotlivých KA proj. PT je z kapacitního hlediska dostatečný a je způsobilý k tomu, aby zajistil veškeré činnosti související s administrací a realizací proj. Všichni členové PT mají zkušenosti s realizací investičních i neinvestičních projektů spolufinancovaných z národních či evropských programů. Společné schůzky členů PT budou probíhat rovněž po dobu udržitelnosti proj. (min. 1x ročně).</p> <p>Do proj. budou zahrnuti tzv. realizátoři aktivit. Tito se budou podílet na přípravě a organizaci kulturně společenského programu jak na území VP, tak i HCP. Celkem budou za tímto účelem sjednány 2x DPP na tyto pracovníky / brigádníky.</p>				
	<ul style="list-style-type: none"> • V projektovém týmu budou za stranu hlavního přeshraničního partnera zastoupeny následující pracovní pozice: • Pan Ladislav Ďureček, starosta obce Nimnica (HCP); zastupuje projektový tým na slovenské straně hranice, zodpovídá za koordinaci klíčových aktivit v SR a je signatářem projektu. Pan Ladislav Ďureček bude zároveň vedoucím projektovým manažerem HCP. V rámci projektu nebudou uplatňovány náklady na vedoucího projektového manažera HCP. • Realizátor 2; osoba podílející se na přípravě a organizaci kulturně společenského setkání v obci Nimnica (KA5). Realizátor 2 bude zároveň plnit úkoly zadané projektovým týmem, zejména vedoucím projektovým manažerem HCP (pan Ladislav Ďureček) a vedoucím projektovým manažerem celého projektu (pan Aleš Lahoda). V rámci projektu budou uplatňovány náklady na práci Realizátora 2 (viz podrobný položkový rozpočet malého projektu). 				
Měřitelný ukazatel:	N/A				
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	01.06.2022 - 31.03.2023				
(2)					
Partneři podílející se na aktivitě:	VP, HCP				
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů				
Projektová aktivita:	Zabezpečení povinné publicity malého projektu				
Popis projektové aktivity:	<p>Povinná publicita (KA2); PT zajistí propagaci a publicitu proj. vč. výstupů v souladu s podmínkami definovanými v příslušné řídicí dokumentaci OP INTERREG V-A SR-ČR. Publicita proj. bude na webu a v tištěných zpravodajích VP a HCP. Proj. nezahrnuje náklady na publicitu. Povinná publicita bude zajištěna uveřejněním informací o proj. s názvem „SETKÁNÍ - STRETNUTIE VALACHŮ BEZ HRANIC“, na jehož realizaci byl získán NFP z FMP RBK (OP INTERREG V-A SR-ČR 2014-2020). Informace o proj. budou zveřejněny na webových stránkách VP i HCP a v tištěných zpravodajích obou obcí. Dále budou povinnou publicitou označeny výstupy proj. (kroje, video, zpěvník apod.). Na společných kulturně společenských setkáních (viz KA3 a KA4) budou na viditelných místech umístěny informativní tabule ve formátu A3.</p> <p>Povinná publicita a propagace proj. bude odkazovat na daný proj., informovat o něm a přenášet inspiraci a příklady dobré praxe ve společném přeshraničním území v rámci Euroregionu Bílé Karpaty. Povinná publicita bude zajištěna nejen po dobu realizace, ale také po dobu udržitelnosti proj. Povinnou publicitu a propagaci budou zveřejňovat oba partneři.</p>				
Měřitelný ukazatel:	N/A				
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	01.06.2022 - 31.03.2023				

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.					
Partneři podílející se na aktivitě:		VP, HCP			
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.			
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:		K14 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice			
Popis projektové aktivity:	<p>Poděkování za úrodu aneb Staroluženské dožínky a čepení nevěsty (KA3); setkání pro 100 účastníků (60 z ČR, 40 z SR) v obci Lužná. Kulturně společenské setkání se zaměří na obnovu a prezentaci Staroluženských dožínků, během kt. zazní tradiční dožínkové písně v podání luženských zpěváků a Nimničanky, kt. představí slovenské žňové písně. Součástí dožínkové akce představí sbor Luženky tradiční čepení nevěsty z konce 19. st. sestavené z luženských svatebních písní. Tento záměr vyžaduje rekonstrukci krojů nevěsty, ženicha, družiček a pracovních krojů dle dobových fotografií a záznamů etnografů z Muzea regionu Valašsko ve Vsetíně (viz níže). V rámci kulturního programu vystoupí např. místní dechová hudba Kotáranka, Nimničanka nebo folklorní skupina Trombitáši Štefánikovci z Nimnice, kt. udržuje pastýřskou – valašskou lidovou kulturu moravsko slovenského pomezí. KA3 zahrnuje náklady na dopravu účastníků z Nimnice do Lužné a zpět, občerstvení pro účastníky setkání po dobu konání akce a honoráře souborům (viz položkový rozpočet). Z KA3 budou pořizeny fotografie (cca 50 ks) a propagační video (cca 2,5-5 min). Akce bude veřejně přístupná a uskuteční se v areálu tanečního kola (v případě špatného počasí v místním KD). Předpokládaným termínem pro realizaci KA3 je září 2022, akce se uskuteční v termínu, umožňujícím setkávání obyvatel a přeshraniční mobilitu osob, zároveň budou vždy dodržena případná hygienická a vládní nařízení tak, aby nedošlo k dalšímu negativnímu šíření pandemie (není vyloučena změna termínu konání akce).</p>				
	<ul style="list-style-type: none"> • KA3 – Poděkování za úrodu aneb Staroluženské dožínky a čepení nevěsty z konce 19. st. představují obnovu / rekonstrukci kulturního dědictví obce Lužná. V případě dožínků se nejedná o tradičně pořádanou událost v obci Lužná, neboť v obci Lužná se poslední dožínky konaly v roce 2012. Inovativnost dožínků spočívá rovněž v tom, že v rámci akce zazní tradiční dožínkové písně v podání luženských zpěváků a Nimničanky, které představí slovenské žňové písně (tyto písně budou zahrnuty rovněž ve společném zpěvníku písní). Součástí dožínkové akce představí sbor Luženky čepení nevěsty z konce 19. st. sestavené z luženských svatebních písní, což je zcela nová a inovativní aktivita mající historickou a kulturní souvislost s obcí Lužná. Cílem KA bude obnova, resp. zachování a předání lidových tradic a zvyklostí mladším generacím. 				
	<ul style="list-style-type: none"> • Výběr osob, které se budou přímo podílet na realizaci KA3 a KA4 provede vedení obou partnerů. Předpokládá se, že přímými účastníky budou zejména zástupci místní spolků, složek a organizací např. hasiči / sportovci a občané zajišťující kulturní program, masopustní průvod apod. Dále vystoupí místní sbory a lidové soubory (např. Luženky, dechová hudba Kotáranka, Nimničanka, Trombitáši Štefánikovci) apod. Do obou akcí se zapojí (budou vybráni) zejména aktivní občané, kteří se podílejí na zachování tradic na obou stranách hranice. 				
Měřitelný ukazatel:	Partneři aktivně zapojení do společných aktivit				
Měrná jednotka:	počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	2
Doba plnění:	01.08.2022 - 30.09.2022				

(2)						
Partneři podílející se na aktivitě:		VP, HCP				
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.				
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů				
Projektová aktivita:		K14 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice				
Popis projektové aktivity:		<p>Roztančená Nimnice – Slovenský fašang a Luženský masopust společně (KA4); setkání pro 100 účastníků (40 z ČR, 60 z SR) v obci Nimnica. Kulturně společenské setkání se zaměří na masopustní průvod s hlavními postavami nimnického fašangu a luženského masopustu (zajištěno dobrovolníky a zástupci spolků složek a organizací). Průvod masek tančí a zpívá v ulicích Nimnice. Po příchodu do amfiteátru nebo místa, kde se uskuteční vystoupení, začíná oficiální program. Lužňané v rámci programu zazpívají a zahrají masopustní písně, Nimničanka zazpívá fašangové písně z Pováží. Trombitáši Štefánikovci představí rozvernou písně z oblasti celého Slovenska. Vystoupí také valašská cimbálová muzika. KA4 zahrnuje náklady na dopravu účastníků z Lužné do Nimnice a zpět, občerstvení pro účastníky setkání po dobu konání akce a honoráře souborům (viz položkový rozpočet. Z KA3 budou pořízeny fotografie (cca 50 ks) a propagační video (cca 2,5-5 min). Akce bude veřejně přístupná a uskuteční se v areálu tanečního kola (v případě špatného počasí v místním KD). Předpokládaným termínem pro realizaci KA4 je únor / březen 2023, akce se uskuteční v termínu, umožňujícím setkávání obyvatel a přeshraniční mobilitu osob, zároveň budou vždy dodržena případná hygienická a vládní nařízení tak, aby nedošlo k dalšímu negativnímu šíření pandemie (není vyloučena změna termínu konání akce).</p>				
		<ul style="list-style-type: none"> • KA4 – Roztančená Nimnice – Slovenský fašang a Luženský masopust je novou společnou přeshraniční událostí. Přestože se jedná o tradiční událost probíhající každoročně v jednotlivých obcích, spočívá inovativnost v to, že bude tato akce řešena na principu přeshraniční spolupráce, čímž dojde k prezentaci společného kulturního dědictví v Česku i na Slovensku. V minulosti neproběhla žádná obdobná společná akce partnerů zaměřená na prezentaci fašangu / masopustu. Cílem KA4 bude zachování a prezentace kulturního dědictví a tradic, stejně tak ukázka dílčích rozdílů slavení fašangu / masopustu pro obyvatele Česka a Slovenska. 				
		<ul style="list-style-type: none"> • Výběr osob, které se budou přímo podílet na realizaci KA3 a KA4 provede vedení obou partnerů. Předpokládá se, že přímými účastníky budou zejména zástupci místní spolků, složek a organizací např. hasiči / sportovci a občané zajišťující kulturní program, masopustní průvod apod. Dále vystoupí místní sbory a lidové soubory (např. Luženky, dechová hudba Kotáranka, Nimničanka, Trombitáši Štefánikovci) apod. Do obou akcí se zapojí (budou vybráni) zejména aktivní občané, kteří se podílejí na zachovávání tradic na obou stranách hranice. 				
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit				
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	2
Doba plnění:		01.02.2023 - 31.03.2023				
(3)						
Partneři podílející se na aktivitě:		VP, HCP				
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.				
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů				
Projektová aktivita:		K15 - Aktivita směřující k propagaci přeshraniční spolupráce a společného území (společné publikace, internetové stránky)				
Popis projektové aktivity:		<p>Písně z moravské Lužné a slovenské Nimnice (KA5); zpracování a dodání společného zpěvníku písní, který bude obsahovat noty, nápěvy a přepisy písní, krátké texty přibližující obě obce a jejich folklorní tradice, fotografie, obrázky a povinnou publicitu. KA5 zahrnuje jak externí zajištění společného zpěvníku; shromáždění a výběr písní z obou lokalit (cca 30 písní z Lužné a okolí, 30 písní z Nimnice a okolí), přepsání notových záznamů a textů písní do digitální podoby, výrobu průvodních textů, obsahu, zajištění a výběr ilustrací, popřípadě fotografií, grafickou úpravu a zlom, předtiskovou přípravu vč. editace a korektur apod., tak i konečnou výrobu a tisk, formát: A5, vazba: paperback, počet stran: 60-80, počet ks: 400 (200 ks pro VP, 200 ks pro HCP). Společné zpěvníky písní budou využity při konání KA3 a KA4 a následně budou předány oběma partnerům pro budoucí (společné) využití.</p>				
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit				
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	2
Doba plnění:		06/2022 - 09/2022				

(4)	
Partneři podílející se na aktivitě:	VP, HCP
Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	K25 - Pořízení vybavení
Popis projektové aktivity:	<p>Poděkování za úrodu aneb Staroluženské dožínky a čepení nevěsty (KA3); realizace KA zahrnuje obnovu luženského čepení z konce 19. století a uspořádání Staroluženských dožínků. Tato KA vyžaduje rekonstrukci krojů nevěsty, ženicha, družiček a pracovních krojů dle dobových fotografií a záznamů etnografů z Muzea regionu Valašsko ve Vsetíně. Na pořízení daného vybavení (krojů) je požadována snížená míra spolufinancování z FMP RBK. U těchto položek je vždy uvedena polovina ceny z celkových předpokládaných nákladů (viz položkový rozpočet). Jedná se o následující vybavení / položky:</p> <p>a) ženský kroj – nevěsta (1 ks); externí ušití ženského svatebního kroje; rukávce, kordulka, rubáč (oplečko/ spodní košile), spodnica, zadní sukně/kasanka, fěrtoch bílá vyšívka dírkovaná, šátek bílá vyšívka dírkovaná, pentle kolem pasu kotula, úvodnica - plachta, čelenka s korunkou, červený šátek uvázaný na „hanačku“, bílý šátek - bílý vyšívka dírkovaná, dřevíčky/papučky, punčochy valchované „ubírané“ z vlněné pleteniny apod.</p> <p>b) mužský kroj – ženich (1 ks); externí ušití mužského svatebního kroje; košula – černá vyšívka na obojku – kolem krku, případně na rukávech, brunclík, gatě/nohavice - bílé, dlouhý řemen, papuče z bílého sukna s koženou podrážkou, klobouk - luženský nízký, župica nebo halena - bílá, kotula, šátek vyšíváný za opasek, valaška / obušek obřadní apod.</p> <p>c) ženský kroj – družičky (6 ks); externí ušití ženského kroje pro družičky; rukávce, kordulka, rubáč (oplečko/ spodní košile), spodnica, zadní sukně/kasanka, fěrtoch bílá vyšívka dírkovaná, šátek bílá vyšívka dírkovaná, pentle kolem pasu kotula, krbce, ozdobná čelenka apod.</p> <p>d) mužský kroj – pracovní / části mužských krojů (6 ks); plátěná / lněná košile, kalhoty, klobouk - hučka apod.</p>
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	0
Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	06/2022 - 09/2022

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:				
Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 - Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

8. Spolupráce a dopad		
8.1 Přeshraniční spolupráce		
8.1.1 Společná příprava	ANO	<p>Přípravná fáze proj. zahrnovala uspořádání dvou prezenční setkání zástupců VP a HCP, resp. členů PT (viz zápisy, prezenční listiny, fotodokumentace). První setkání se uskutečnilo na OÚ v Nimnici dne 15.02.2022, druhé setkání bylo provedeno v rámci jednání ZO Nimnica dne 18.02.2022, na kt. manažer Mgr. Adam Pavlík, Ph.D. přednesl daný proj. záměr ke schválení. Příprava proj. probíhala rovněž prostřednictvím telefonických a emailových konzultací mezi členy PT, zejména pak mezi zástupci VP a HCP. Na přípravě předkládaného proj. se oba partneři podíleli aktivně, jejich zapojení bylo vyvážené a rovnocenné. Na principu přeshraniční spolupráce byly stanoveny cíle proj., naplánovány KA, navržen harmonogram a rozpočet proj. Zápisy ze schůzek vč. úkolů byly vždy zaslány k plnění oběma partnerům a všem členům PT. Účelem přípravných aktivit bylo navržení konzistentního a logického proj. na obnovu a prezentaci kult. dědictví a podporu tvorby nových vazeb a sítí mezi obyvateli VP a HCP.</p>

8.1.2 Společná realizace	ANO	Realizační fáze proj. předpokládá aktivní zapojení VP a HCP. Společný PT bude zodpovědný za přípravu realizaci a administraci proj. a dosažení stanovených cílů, výstupů a přínosů proj. Všechny KA proj. jsou společné a mají pozitivní dopad na obou stranách hranice. V rámci proj. proběhnou společná kulturně společenská setkání v obcích Lužná a Nimnica, určená pro širokou CS účastníků. Každého z těchto setkání se zúčastní přinejmenším 100 osob. Obě akce budou navíc veřejně přístupné, a to nejen pro obyvatele obou obcí, ale také pro návštěvníky území. Společné zpěvníky písní, fotografie a propagační video budou přístupné oběma partnerů, a budou využívány za účelem propagace a prezentace lidových zvyků, tradic a folklóru či za účelem propagace úspěšně zrealizovaného přeshraničního proj. Po dobu udržitelnosti proj. bude obec Lužná využívat kroje pořízené z NFP při konání kulturně společenských akcí v obci, či při budoucích společných kulturně společenských akcí partnerů proj.
8.1.3 Společný personál	ANO	Spol. personál bude tvořen členy PT. VP zastupuje starostka obce Bc. Radka Karásková, iniciátorka, garantka a signatářka proj. HCP zastupuje starosta obce Nimnica pan Ladislav Ďureček, koordinátor a řešitel KA v SR, signatář HCP. VPM proj. je Aleš Lahoda, vedoucí PT a koordinátor celého proj. PM je Mgr. Adam Pavlík, podílející se na plnění úkolů a zajištění admin. činností. Finanční manažerkou je paní Bronislava Brhlová (účetní VP), zodpovídající za vedení účetnictví a ekonomiku proj., vyřizuje a shromažďuje finanční / účetní doklady. V případě personálních změn bude vždy zachován výše uvedený poměr členů PT. V průběhu realizace a udržitelnosti proj. budou dle potřeby provedeny koordinační schůzky členů PT, schůzky proběhnou před realizací KA3, KA4 i KA5. Úkoly zadané VPM budou plněny oběma partnery a všemi členy PT. Spol. PT doplňují tzv. realizátoři aktivit (2 osoby), brigádníci podílející se na přípravě a organizaci kulturně společenských akcí jak v ČR, tak i SR.
8.2 Přeshraniční dopad		
8.2.1 Společenský dopad		Cílem proj. je obnova, zachování a prezentace kult. dědictví na území obcí Lužná a Nimnica a podpora tvorby nových kontaktů, vazeb a sítí mezi obyvateli VP a HCP. Proj. se zaměří na provedení společných kulturně společenských setkání obyvatel v ČR i SR, při nichž budou odprezentovány / obnoveny staroluženské dožínky, tradiční luženské čepení nevěsty nebo proběhne také společná realizace slovenského fašangu a luženského masopustu (průvod masek v SR). Významný pozitivní společenský dopad bude mít rovněž zpracování zpěvníků písní, obsahující cca 30 písní z Lužní a okolí a cca 30 písní z Nimnice a okolí, dále fotografií a propagačního videa, které budou dostupné na obou stranách hranice. Po dobu udržitelnosti proj. bude obec Lužná využívat kroje pořízené z NFP při konání kulturně společenských akcí v obci, či při budoucích společných kulturně společenských akcí partnerů proj. Proj. se zaměřuje na podporu regionální identity a soudržnosti obyvatelstva a na předávání zvyků a tradic.
8.2.2 Dopad na cílové skupiny		Cílovou skupinu (CS) proj. tvoří obyvatelé z obce Lužná a Nimnica. KA3 a KA4 se zaměří na uspořádání kulturně společenských setkání obyvatel na obou stranách hranice. Každého z těchto setkání se aktivně zúčastní nejméně 100 osob (celkem 100 z ČR, 100 z SR – viz KA3 a KA4). Proj. má pozitivní vliv na širokou CS osob vč. dětí a seniorů, kteří budou rovněž aktivními účastníky společných setkání. V rámci KA3 a KA4 vystoupí mj. místní sbory a lidové soubory (např. Luženky, dechová hudba Kotáranka, Nimničanka, Trombitáši Štefánikovci, cimbálová muzika apod.) a dále místní spolky a organizace např. hasiči / sportovci a občané zajišťující program, masopustní průvod apod. Kulturně společenské akce budou přístupné široké veřejnosti, tedy nejen obyvatelům obcí, ale i návštěvníkům. Společný zpěvník písní, propagační video a fotografie budou předány oběma partnerům pro budoucí využití a propagaci. Proj. přispívá k tvorbě nových kontaktů a vazeb mezi obyvateli přeshraničního území RBK.

8.2.3 Finanční dopad	Finanční prostředky na proj. budou vynaloženy v souladu s principy EU a OP INTERREG V-A SR-ČR 2014-2020. Náklady proj. budou zohledňovat účelnost, hospodárnost a efektivnost, a budou splňovat zásady řádného finančního řízení. Finanční prostředky v rámci proj. budou směřovat na obě strany hranice (viz KA proj. a položkový rozpočet). Předpokládané náklady proj. zohledňují zapojení dvou partnerů. Obec Lužná bude ve vztahu k poskytovateli NFP vystupovat jako VP, a tudíž bude jediným uživatelem NFP z FMP RBK. VP bude spolufinancovat a předfinancovat všechny KA. HCP, tj. obec Nimnica bude partnerem proj. bez vlastní finanční spoluúčasti. HCP se bude aktivně podílet na přípravě a realizaci dílčích KA proj. Finanční dopad bude patrný v ČR i SR, neboť finanční toky směřují do společných aktivit VP a HCP prostřednictvím společných kulturně společenských setkání v ČR i SR, zpěvníku, fotografií a propagačního videa.
8.2.4 Územní dopad	Partnerské obce se lokalizují v československém příhraničí, jsou přibližně ve stejné vzdálenosti od státní hranice a mají zhruba stejný počet obyvatel. Obec Nimnica etnograficky patří do oblasti Púchovská dolina, která navazuje na moravské straně na mikroregion Hornolidečsko, do kterého spadá rovněž Lužná. Vzdálenost mezi oběma partnery činí cca 40 km, přičemž tato relativně malá vzdálenost má potenciálně pozitivní vliv na dosažení celkových přínosů proj. (zachování a předávání tradic a tvorba nových kontaktů a vazeb mezi obyvateli VP a HCP). Největší přínosy proj. lze očekávat na území partnerských obcí a přeneseně také v širším přeshraničním území tvořeném mikroregiony Hornolidečska a Púchovské doliny (proj. může posloužit jakožto příklad dobré praxe ve společném přeshraničním území a motivovat ke vzájemné přeshraniční spolupráci). Proj. má pozitivní vliv na širokou CS osob ve spol. přeshraničním území Regionu Bílé Karpaty.

9. Rozpočet malého projektu

9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů *žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"*

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	1 280,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	18 005,80 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	0,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	19 285,80 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	16 392,93 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	2 892,87 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHRANIČNÍCH PARTNERŮ *(generováno automaticky)*

Celkem projekt	Obec Lužná	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	19 285,80
z toho Aktivity přeshraničních partnerů:	Obec Nimnica	Podíl (%):	35,86%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	6 916,40

9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	19 285,80	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	16 392,93	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	2 892,87	15,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
CELKEM:	19 285,80	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)

Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu

- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)

Další volitelné přílohy

- Povinně dokládána příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, USB

Další přílohy

11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřují souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Bc. Radka Karásková		Lužná	
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Ladislav Ďureček		Nimnica	